

Вырезка из газеты **ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА**

от 18 июня  
1980 г.

г. Москва

а 1680

## ДВЕНАДЦАТЬ ЛЕТ СПУСТЯ

**Артисты Театра юного зрителя вылетели сегодня на гастроли в Югославию.**

Герои пушкинской «Сказки о царе Салтане» всем знакомы с детства. Несколько лет назад они обрели новую жизнь на сцене ТЮЗа. Спектакль, поставленный главным режиссером коллектива, заслуженным деятелем искусства РСФСР Ю. Жигульским, полюбился московской детворе. А теперь с ним познакомятся юные зрители Югославии.

Эта работа будет пока-

зана на XX Международном фестивале детских театров в городе Шибенике. Столичные артисты уже выступали на этом смотре двенадцать лет назад. В нынешнем фестивале они будут участвовать вместе с артистами детских театров Бразилии, Голландии, США, ФРГ, Югославии. Москвичи выступят также в концерте, открывающем этот праздник искусства, побывают на заседаниях теоретической конференции и «круглого стола» критиков.